



EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2014 – PMSS/RN

RETIFICAÇÃO DO EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014 – PMSS/RN

O Presidente da Comissão de Supervisão e Acompanhamento da Execução do Concurso Público, nomeado pelo Prefeito do **MUNICÍPIO DE SANTANA DO SERIDÓ**, através da Portaria Nº 023/2014, de 17 de março de 2014, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Concurso Público destinado ao provimento dos cargos na Prefeitura Municipal de Santana do Seridó, regido pelo EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014 – PMSS/RN publicado em 03/09/2014, resolve retificar o item indicado abaixo:

I. O item abaixo passa a ter a redação indicada e não como constou no EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014 – PMSS/RN.

II – DOS CARGOS

Onde se lê:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

05	Auxiliar de Farmácia	01		Ensino Médio Completo acrescido de Curso de Digitação e Comprovar Conhecimento de Informática: Word, Excel, Power Point e Internet.	40 horas semanais	724,00
----	----------------------	----	--	---	-------------------	--------

LEIA - S E:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

05	Auxiliar de Farmácia	01		Ensino Médio Completo acrescido de Curso Técnico Profissionalizante na área específica com registro no conselho de classe específico, Curso de Digitação e Comprovar Conhecimento de Informática: Word, Excel, Power Point e Internet.	40 horas semanais	724,00
----	----------------------	----	--	--	-------------------	--------

Santana do Seridó (RN), em 15 de setembro de 2014.

Ligia Santos de Moraes
Presidente da Comissão do Concurso Público